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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Таргани можуть оселитися навіть у доглянутому будинку та становлять

небезпеку для здоров’я. Фахівці пояснили, чому спреї та домашні засоби

часто не дають результату без головної умови.

Про це пише Southern Living.

Ентомологи наголошують, що тарганів приваблюють лише три речі — їжа, вода

та місця для укриття. Саме тому боротьба зі шкідниками повинна починатися не

з обробки приміщення хімікатами, а з усунення умов, які дозволяють комахам

виживати.

Фахівці зазначають, що навіть кілька крихт на підлозі, корм для домашніх

тварин, переповнений смітник або протікання крана можуть створити для

тарганів комфортне середовище.

При цьому поява комах не завжди пов’язана з поганою гігієною. Таргани можуть

потрапити до житла через вентиляційні канали, щілини в стінах, труби,

пакування товарів або вживані меблі.

Ентомолог Ерік Бенсон попереджає, що поява навіть одного таргана є приводом

для занепокоєння. За його словами, якщо в оселі помітили одну комаху, поруч

можуть бути й інші.

Про зараження також можуть свідчити таргани, які з’являються вдень,

характерний затхлий запах, залишені панцирі після линяння, білі таргани та

сліди життєдіяльності біля кухонних шаф і побутової техніки.

Для профілактики експерти радять регулярно прибирати залишки їжі та крихти,

не залишати брудний посуд на ніч, прибирати корм домашніх тварин і

своєчасно виносити сміття.

Також рекомендується герметизувати щілини біля труб і в стінах, зберігати

продукти в закритих контейнерах та позбавлятися зайвого картону й мотлоху.

Особливу увагу варто приділяти простору за холодильником, плитою,

посудомийною машиною та кухонними меблями.

Для боротьби зі шкідниками спеціалісти радять використовувати комплексний

підхід. Найкраще працюють липкі пастки для виявлення місць скупчення комах,

гелеві приманки з інсектицидами, препарати з регуляторами росту та спеціальні

порошки для важкодоступних зон.

Якщо самостійна боротьба триває кілька місяців без результату або зараження

стало масовим, варто звернутися до професійної служби дезінфекції.

Водночас експерти спростовують ефективність популярних народних методів.

Кавова гуща, лавровий лист, пом’якшувачі для білизни та ефірні олії не мають

науково підтвердженої здатності контролювати популяцію тарганів.

Не допомагає і постійно увімкнене світло. Хоча комахи переважно активні вночі,

вони швидко пристосовуються до освітлення, якщо мають доступ до їжі та води.

Ерік Бенсон наголошує, що найефективніший спосіб боротьби — не допустити

проникнення тарганів до будинку. За його словами, потрапивши всередину,

комахи роблять усе можливе для виживання та розмноження.
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